Тест  (рефлексия)
1. КАКОЙ ТИП РЫНКА, ПО МНЕНИЮ ДЖ. КЕЙНСА, МОГ ДАТЬ РЫНОЧНОЙ СИСТЕМЕ ХОЗЯЙСТВОВАНИЯ НАИБОЛЬШУЮ ЭФФЕКТИВНОСТЬ?
А) монополистический

Б) государственно-регулируемый

В) свободный

2.  В ОБЩЕСТВЕ С РЫНОЧНОЙ ЭКОНОМИКОЙ ГОСУДАРСТВО ВОЗДЕЙСТВУЕТ НА ЭКОНОМИЧЕСКУЮ ЖИЗНЬ ЧЕРЕЗ:

А) систему налогообложения

Б) централизованное установление цен

В) директивное планирование производства товаров

Г) снабжение населения товарами

3.  ПРАВИТЕЛЬСТВО, СНИЖАЯ НАЛОГИ, СТАВИТ ЗАДАЧУ:

А) установить дефицит бюджета

Б) способствовать подъёму производства

В) уменьшить потребление

Г) увеличить производительность труда

4. НАЙДИ МЕТОДЫ ПРЯМОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ ГОСУДАРСТВОМ ЭКОНОМИКИ

А) кредитно-денежная политика

Б) принятие законов

В) бюджетная политика

Г) налогообложение

5. НАЙДИ МЕТОДЫ КОСВЕННОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ

А) кредитно-денежная политика

Б) принятие законов

В) расширение государственных заказов

Г) развитие государственного сектора

